

G032 桜西污水管渠布設工事 図面 正誤表

該当箇所：10 ページ 舗装復旧平面図内 「本舗装復旧構成（国道・車道部）」

誤：基層工

（再生）粗粒度アスコン TOP20

正：基層工

AS 改質Ⅱ型密粒度アスコン TOP20